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Ficha Metodológica
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I
Capítulo ficha metodológica

Población Objetivo

La población objetivo del presente estudio son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector de la Delegación

Benito Juárez. Este universo se estima en aproximadamente 370,000 electores registrados en la lista nominal.

Técnica de Recolección

La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados.

Período de Levantamiento

El trabajo de campo se realizó del 4 al 6 de Mayo de 2018.

Diseño y Selección de Muestra

El diseño de muestra es estratificado por Circunscripción Delegacional y tipo de sección electoral. La primera unidad de

muestreo es la sección electoral, la segunda es la manzana, la tercera es la vivienda y la última los entrevistados en la

viviendas.

Tamaño de Muestra

El tamaño de muestra considerado es de 1,200 encuestas.

Precisión de las Estimaciones

En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen máximo de error para estimación es de

±3.0%.

El presente reporte es de libre publicación por cualquier medio, siempre y cuando: se cite la fuente del mismo y su autoría; ficha

metodológica y que se puede consultar de forma íntegra en la página electrónica www.mendozablanco.com.mx

El estudio fue pagado por Tu Manzana Holding, SA de CV. La encuesta fue realizada por Mendoza Blanco y Asociados, S.C. El estudio

fue organizado para su publicación por Tu Manzana Holding, SA de CV.
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

El 1° de julio de 2018 habrá elecciones Locales y Federales en la Ciudad de México,

¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones?

67%

17%

16%

Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada NS/NR

248,000 electores

Total electores: 370,000
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II
Capítulo conocimiento del próximo proceso electoral
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Conocimiento de Candidatos a Alcalde Benito Juárez, CDMX
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III
Capítulo conocimiento de candidatos a alcalde
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Voto Constitucional para Alcalde en Benito Juárez

IV
Capítulo voto constitucional para alcalde

Si el día de hoy fueran las elecciones para Alcalde (antes Delegado), ¿por quién votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

No respuesta: 28%
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Voto Constitucional para Alcalde de Benito Juárez

¿Qué tan seguro está de que así va a votar en las 

próximas elecciones para Alcalde?
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V
Capítulo voto constitucional para alcalde

63%12%

14%

11%

Muy seguro/ Seguro Algo seguro Poco seguro/ Nada seguro NS/NR


